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Table 1
Q1. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD OTHER
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1001 405 596 268 365 368 251 202 145 65 269 235 184 279 224 84 189 242 360 875 79 47

Weighted Total 1001 484 517 286 355 361 246 198 157 64 267 215 164 265 235 115 166 236 348 864 90 46

115 66 48 45 25 45 41 14 17 8 25 27 17 49 17 19 32 15 36 102 10 2

11.4% 13.7% 9.3% 15.7% 6.9% 12.6% 16.8% 7.2% 11.0% 12.1% 9.2% 12.5% 10.4% 18.5% 7.3% 16.6% 19.4% 6.2% 10.4% 11.8% 11.0% 5.3%

578 299 279 140 224 213 123 144 97 40 149 142 91 133 140 66 73 161 195 496 56 26

57.7% 61.7% 54.0% 49.1% 63.2% 59.2% 50.0% 72.9% 61.6% 61.8% 55.7% 65.7% 55.4% 50.2% 59.7% 57.5% 44.3% 68.3% 56.2% 57.4% 62.0% 55.3%

309 119 190 101 106 102 82 39 43 17 94 47 56 83 78 30 60 60 116 266 24 18

30.8% 24.6% 36.7% 35.3% 29.9% 28.2% 33.2% 19.8% 27.4% 26.1% 35.2% 21.8% 34.2% 31.4% 33.0% 25.9% 36.3% 25.6% 33.3% 30.8% 27.0% 39.4%

SIGMA 1001 484 517 286 355 361 246 198 157 64 267 215 164 265 235 115 166 236 348 864 90 46

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Grant Shapps made an honest mistake over the 

dates of his work outside Parliament

Grant Shapps deliberately lied over the dates of 

his work outside Parliament

Don't know

Q1. Conservative Party Chairman Grant Shapps was first elected as an MP in 2005. For his first three years as an MP he was Director and shareholder of "How to Corp Ltd", a web marketing business which he ran 

under the pseudonym “Michael Green”. He fully declared his interest in this business at the time in the Parliamentary register. Since 2012, Grant Shapps has denied that he continued to work under the name 

“Michael Green” after becoming an MP. In an interview three weeks ago, Mr Shapps said "to be absolutely clear I don't have a second job and I have never had a second job whilst being an MP". However, the 

Guardian has published an audio recording of Mr Shapps appearing under the name of Michael Green, promoting his online marketing ideas while he was still in parliament. He has since admitted he was 

mistaken "over the dates” and that he had “over firmly denied” the existence of his second job whilst an MP. Which of the following statements is closest to your opinion?

Gender Age 2010 Vote SEG Region6 + 1
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. Grant Shapps transferred his shares in the firm to his wife in 2008. How To Corp was dissolved last year after it marketed “scraping” software TrafficPaymaster – the sale of which, the police said, may have been an “offence of fraud”.
Base: All Respondents
Which of the following statements is closest to your opinion?

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD OTHER
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1001 405 596 268 365 368 251 202 145 65 269 235 184 279 224 84 189 242 360 875 79 47

Weighted Total 1001 484 517 286 355 361 246 198 157 64 267 215 164 265 235 115 166 236 348 864 90 46

582 298 284 145 218 219 115 139 98 46 154 134 97 136 140 60 85 155 193 493 63 26

58.1% 61.4% 55.0% 50.7% 61.4% 60.8% 46.9% 70.3% 62.8% 71.7% 57.8% 62.2% 59.0% 51.3% 59.6% 52.1% 51.1% 65.8% 55.6% 57.1% 69.1% 56.0%

144 85 59 53 33 58 55 24 18 8 29 33 23 55 26 34 24 23 51 131 10 3

14.4% 17.6% 11.3% 18.7% 9.3% 16.0% 22.3% 12.4% 11.6% 12.6% 10.8% 15.2% 13.9% 20.7% 11.2% 29.4% 14.3% 9.6% 14.6% 15.2% 10.9% 6.8%

275 101 174 88 104 84 76 34 40 10 84 49 45 74 69 21 57 58 103 240 18 17

27.5% 20.9% 33.7% 30.7% 29.3% 23.2% 30.8% 17.3% 25.6% 15.7% 31.4% 22.6% 27.1% 28.0% 29.2% 18.5% 34.6% 24.6% 29.7% 27.8% 20.0% 37.2%

SIGMA 1001 484 517 286 355 361 246 198 157 64 267 215 164 265 235 115 166 236 348 864 90 46

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Region6 + 1

Grant Shapps should resign as Chairman of the 

Conservative Party

Grant Shapps should not resign as Chairman of 

the Conservative Party

Don't know

Gender Age 2010 Vote SEG
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Table 3
Q3. Normal weightings
Q3. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD OTHER
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1001 405 596 268 365 368 251 202 145 65 269 235 184 279 224 84 189 242 360 875 79 47

Weighted Total 1001 484 517 286 355 361 246 198 157 64 267 215 164 265 235 115 166 236 348 864 90 46

563 283 281 141 216 207 109 138 97 47 145 121 93 132 140 68 80 147 185 480 57 27

56.3% 58.4% 54.3% 49.2% 61.0% 57.3% 44.4% 69.8% 61.8% 73.2% 54.4% 56.0% 56.7% 49.9% 59.4% 58.8% 48.5% 62.3% 53.2% 55.5% 62.6% 57.8%

179 107 72 59 41 78 72 27 22 9 39 48 31 55 33 27 34 36 63 161 14 4

17.8% 22.0% 13.9% 20.7% 11.7% 21.7% 29.4% 13.8% 14.3% 13.9% 14.6% 22.4% 18.6% 20.9% 13.8% 23.5% 20.5% 15.5% 18.1% 18.6% 15.8% 8.3%

259 95 164 86 97 76 65 32 37 8 83 46 41 77 63 20 51 52 100 224 19 16

25.9% 19.6% 31.7% 30.1% 27.3% 21.0% 26.3% 16.3% 23.9% 12.9% 31.0% 21.5% 24.7% 29.2% 26.7% 17.6% 31.0% 22.2% 28.7% 25.9% 21.6% 33.9%

SIGMA 1001 484 517 286 355 361 246 198 157 64 267 215 164 265 235 115 166 236 348 864 90 46

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Grant Shapps should resign as an MP

Grant Shapps should not resign as an MP

Don't know

Gender Age 2010 Vote SEG Region6 + 1
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Table 4
Q4. Normal weightings
Q4. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD OTHER
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1001 405 596 268 365 368 251 202 145 65 269 235 184 279 224 84 189 242 360 875 79 47

Weighted Total 1001 484 517 286 355 361 246 198 157 64 267 215 164 265 235 115 166 236 348 864 90 46

111 67 44 33 23 55 56 10 18 5 18 33 18 40 14 19 26 15 41 101 7 2

11.1% 13.8% 8.5% 11.6% 6.4% 15.3% 22.8% 5.3% 11.4% 7.2% 6.8% 15.2% 11.2% 14.9% 6.1% 16.2% 15.4% 6.5% 11.9% 11.7% 8.3% 5.4%

690 338 352 186 251 253 127 170 115 55 184 143 111 173 176 77 98 180 232 588 68 33

68.9% 69.7% 68.1% 65.1% 70.7% 70.1% 51.7% 86.1% 73.4% 85.2% 69.0% 66.4% 67.5% 65.3% 74.7% 67.2% 59.3% 76.5% 66.7% 68.0% 75.6% 72.2%

201 80 121 67 81 53 63 17 24 5 65 40 35 52 45 19 42 40 75 176 15 10

20.0% 16.5% 23.4% 23.3% 22.9% 14.6% 25.5% 8.6% 15.1% 7.6% 24.2% 18.4% 21.3% 19.8% 19.2% 16.6% 25.3% 17.0% 21.5% 20.3% 16.2% 22.4%

SIGMA 1001 484 517 286 355 361 246 198 157 64 267 215 164 265 235 115 166 236 348 864 90 46

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Region6 + 1

I would vote for Grant Shapps if he was the 

Conservative MP in my constituency

I would not vote for Grant Shapps if he was the 

Conservative MP in my constituency

Don't know

Gender Age 2010 Vote SEG
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Table 5
Q5. Normal weightings
Q5. Other Conservative MPs have defended Grant Shapps, saying Labour are only attacking him because they “don't like [the] fact Grant Shapps is a business success.” and saying that Labour “hate business”.
Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD OTHER
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1001 405 596 268 365 368 251 202 145 65 269 235 184 279 224 84 189 242 360 875 79 47

Weighted Total 1001 484 517 286 355 361 246 198 157 64 267 215 164 265 235 115 166 236 348 864 90 46

183 107 76 47 40 96 98 18 15 14 30 44 30 53 38 21 40 34 77 171 9 3

18.3% 22.2% 14.7% 16.6% 11.4% 26.6% 40.0% 9.0% 9.6% 22.5% 11.2% 20.6% 18.3% 20.1% 16.0% 18.1% 24.0% 14.2% 22.0% 19.7% 10.3% 7.4%

540 294 246 143 213 184 84 155 107 29 137 129 100 127 131 77 81 133 175 466 50 25

54.0% 60.8% 47.6% 50.0% 60.1% 51.1% 34.3% 78.6% 68.4% 44.7% 51.4% 59.7% 60.6% 47.8% 55.5% 66.5% 48.9% 56.5% 50.3% 53.9% 54.9% 53.9%

277 82 195 96 101 81 63 25 35 21 100 43 35 85 67 18 45 69 96 228 31 18

27.7% 17.0% 37.7% 33.4% 28.5% 22.4% 25.7% 12.5% 22.1% 32.7% 37.4% 19.8% 21.1% 32.1% 28.5% 15.4% 27.2% 29.2% 27.7% 26.4% 34.8% 38.6%

SIGMA 1001 484 517 286 355 361 246 198 157 64 267 215 164 265 235 115 166 236 348 864 90 46

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I believe that Labour hate business

I do not believe that Labour hate business

Don't know

Gender Age 2010 Vote SEG Region6 + 1
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